

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségeinek eredeti tudósításai

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5. Telefon: János 63-18

KINOS IDŐK NEHEZEDNEK A DOLGOZÓ SZEGÉNYEKRE

— A Szabadság budapesti szerkesztőségétől. —

BUDAPEST OKTÓBER 25

A KORMÁNY helyzete egyre jobban elfajult. A kisgazdák, akik nagyban hozzájárultak az élet megrágrításához és mérhetően megdagadtak, most a politikában is uralkodó helyzetet. Több személyt akarnak ráerőszakolni a kormányra, különben megvonják támogatásukat gróf Bethlen Istvántól.

Valóságos kormányválság

keletkezett ebből, mert ha gróf Bethlen István miniszterelnök nem teljesíti a kisgazdák kívánságait, akkor ezek kivonulnak a pártból, ami a fajvédők kiválása után érzékeny veszteséget jelent a kormányt támogató pártban. Bár a kormány még mindig nem látta be, hogy politikája egyáltalán nem egyezik a többség felfogásával.

Gróf Bethlen István miniszterelnök lemondásáról

esik szó, ami azonban nem jelentené a Bethlen-uralom távozását, mert új kormányt alakítana, ami a kormány politikájának aligha változtatna. Amíg ugyanis gróf Bethlen István a miniszterelnök, addig az ő akaratja érvényesül. Az új alakított kormányban is ő akarja megválasztani a munkatársait s így az új Bethlen kormány csak a régi kormányzat folytatása lenne.

Gömbös Gyula nyilatkozata,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Nem toloncolják ki Erzséber gyilkosát,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Valószínűleg szabadon eresztik a gyilkos német volt katonatisztet,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Négy hétig lakott a szénaboglyákban

és a gellérthegi barlangokban egy körözött tolvaj. Egyik éjjel ráakadt a rendőrszemre és előállította a főkapitányságon, ahol letartóztatták, mert kiderült, hogy Debrecenből lopásért körorzik. Előadta, hogy nem tudott foglalkozáshoz jutni, azért lakott a gellérthegi barlangokban és a szénaboglyákban.

Zemplén megye

Répváraly verte agyon az anyósát. Borzalmas bűntény tartja igazolomban Tarcal község lakosságát. Tar István tarcali földműves özv. Daffkal Józsefné nevű anyósát a reggeli órákban, saját házuk pincéjében rövid szálváltás után megölte. Tar István család ügybő ki-folyólag hosszabb idő óta haragban él az anyósával. A gyilkosság előzetesnek megrendelt 5 óra tájban Tar figyelmes lett arra, hogy anyósát felkelt és a pincébe megy. Azonnal utána ment és kérdésre vonta az öreg asszonyt, akivel csakhamar összeveszett, majd egy répváraly olyan hatalmas ütést mért a fejére, hogy Dafkainé a pincébe felhalmozott burgonyára zuhant. Mig az anyós eszmélet nélkül hevert a burgonyán, veje tovább ütötte fejét a répváraly és amikor látta, hogy az asszonyban még mindig van élet, a közelben heverő balta megragadta és azal meg egyszer fejbe vágta, minek következtében koponyacsonttörést szenvedett. Dafkainé még akkor is életjelet adott magáról. Erre a minden emberi érzésből kivetkőzött vő vad dühében egy burgonyát nyomott anyósájába és azt addig nyomta tokiára, míg meg nem halt. A bestialis módon elkövetett gyilkosság után, hogy a gyilkosság látványát eltüntesse egy kétégy kapával addig vágta a pincé mezenyét, míg az egy nagyobb darabon beomlott és az öreg asszonyt maga alá temette. Mikor meglátta megölte, aztán — mint aki jól végezte dolgát — harulról kiment a mezőre és ott munkához látott. Később a hozzátartozóknak feltűnt Dafkainé hosszabb távolléte. Keresésére indultak és rövidesen meglátták a pincében heverő omoladé alatt élettelenül. Az esetet azonnal bejelentették a hatóságknál. Eleinte az volt a vélemény, hogy az öreg asszonyra né szakadt a föld a pincébe, de amikor a tűzetesebb nyomozás folyamán a csendőrök észrevették a burgonyát és a pince talaján a vérvonokat, az a gyantámadt, hogy az öreg asszonyt gyilkosságnak az illozta. A gyantá cupán Daf-

BUDAPEST OKTÓBER 25

A KORMÁNY helyzete egyre jobban elfajult. A kisgazdák, akik nagyban hozzájárultak az élet megrágrításához és mérhetően megdagadtak, most a politikában is uralkodó helyzetet. Több személyt akarnak ráerőszakolni a kormányra, különben megvonják támogatásukat gróf Bethlen Istvántól.

Valóságos kormányválság

keletkezett ebből, mert ha gróf Bethlen István miniszterelnök nem teljesíti a kisgazdák kívánságait, akkor ezek kivonulnak a pártból, ami a fajvédők kiválása után érzékeny veszteséget jelent a kormányt támogató pártban. Bár a kormány még mindig nem látta be, hogy politikája egyáltalán nem egyezik a többség felfogásával.

Gróf Bethlen István miniszterelnök lemondásáról

esik szó, ami azonban nem jelentené a Bethlen-uralom távozását, mert új kormányt alakítana, ami a kormány politikájának aligha változtatna. Amíg ugyanis gróf Bethlen István a miniszterelnök, addig az ő akaratja érvényesül. Az új alakított kormányban is ő akarja megválasztani a munkatársait s így az új Bethlen kormány csak a régi kormányzat folytatása lenne.

Gömbös Gyula nyilatkozata,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Nem toloncolják ki Erzséber gyilkosát,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Valószínűleg szabadon eresztik a gyilkos német volt katonatisztet,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Négy hétig lakott a szénaboglyákban

és a gellérthegi barlangokban egy körözött tolvaj. Egyik éjjel ráakadt a rendőrszemre és előállította a főkapitányságon, ahol letartóztatták, mert kiderült, hogy Debrecenből lopásért körorzik. Előadta, hogy nem tudott foglalkozáshoz jutni, azért lakott a gellérthegi barlangokban és a szénaboglyákban.

Zemplén megye

Répváraly verte agyon az anyósát. Borzalmas bűntény tartja igazolomban Tarcal község lakosságát. Tar István tarcali földműves özv. Daffkal Józsefné nevű anyósát a reggeli órákban, saját házuk pincéjében rövid szálváltás után megölte. Tar István család ügybő ki-folyólag hosszabb idő óta haragban él az anyósával. A gyilkosság előzetesnek megrendelt 5 óra tájban Tar figyelmes lett arra, hogy anyósát felkelt és a pincébe megy. Azonnal utána ment és kérdésre vonta az öreg asszonyt, akivel csakhamar összeveszett, majd egy répváraly olyan hatalmas ütést mért a fejére, hogy Dafkainé a pincébe felhalmozott burgonyára zuhant. Mig az anyós eszmélet nélkül hevert a burgonyán, veje tovább ütötte fejét a répváraly és amikor látta, hogy az asszonyban még mindig van élet, a közelben heverő balta megragadta és azal meg egyszer fejbe vágta, minek következtében koponyacsonttörést szenvedett. Dafkainé még akkor is életjelet adott magáról. Erre a minden emberi érzésből kivetkőzött vő vad dühében egy burgonyát nyomott anyósájába és azt addig nyomta tokiára, míg meg nem halt. A bestialis módon elkövetett gyilkosság után, hogy a gyilkosság látványát eltüntesse egy kétégy kapával addig vágta a pincé mezenyét, míg az egy nagyobb darabon beomlott és az öreg asszonyt maga alá temette. Mikor meglátta megölte, aztán — mint aki jól végezte dolgát — harulról kiment a mezőre és ott munkához látott. Később a hozzátartozóknak feltűnt Dafkainé hosszabb távolléte. Keresésére indultak és rövidesen meglátták a pincében heverő omoladé alatt élettelenül. Az esetet azonnal bejelentették a hatóságknál. Eleinte az volt a vélemény, hogy az öreg asszonyra né szakadt a föld a pincébe, de amikor a tűzetesebb nyomozás folyamán a csendőrök észrevették a burgonyát és a pince talaján a vérvonokat, az a gyantámadt, hogy az öreg asszonyt gyilkosságnak az illozta. A gyantá cupán Daf-

Zala megye

Zalamegye kevesebb nemzetgyűlései képviselőt kíván. Zalamegye törvényhatósága feliratot szán-

BUDAPEST OKTÓBER 25

A KORMÁNY helyzete egyre jobban elfajult. A kisgazdák, akik nagyban hozzájárultak az élet megrágrításához és mérhetően megdagadtak, most a politikában is uralkodó helyzetet. Több személyt akarnak ráerőszakolni a kormányra, különben megvonják támogatásukat gróf Bethlen Istvántól.

Valóságos kormányválság

keletkezett ebből, mert ha gróf Bethlen István miniszterelnök nem teljesíti a kisgazdák kívánságait, akkor ezek kivonulnak a pártból, ami a fajvédők kiválása után érzékeny veszteséget jelent a kormányt támogató pártban. Bár a kormány még mindig nem látta be, hogy politikája egyáltalán nem egyezik a többség felfogásával.

Gróf Bethlen István miniszterelnök lemondásáról

esik szó, ami azonban nem jelentené a Bethlen-uralom távozását, mert új kormányt alakítana, ami a kormány politikájának aligha változtatna. Amíg ugyanis gróf Bethlen István a miniszterelnök, addig az ő akaratja érvényesül. Az új alakított kormányban is ő akarja megválasztani a munkatársait s így az új Bethlen kormány csak a régi kormányzat folytatása lenne.

Gömbös Gyula nyilatkozata,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Nem toloncolják ki Erzséber gyilkosát,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Valószínűleg szabadon eresztik a gyilkos német volt katonatisztet,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Négy hétig lakott a szénaboglyákban

és a gellérthegi barlangokban egy körözött tolvaj. Egyik éjjel ráakadt a rendőrszemre és előállította a főkapitányságon, ahol letartóztatták, mert kiderült, hogy Debrecenből lopásért körorzik. Előadta, hogy nem tudott foglalkozáshoz jutni, azért lakott a gellérthegi barlangokban és a szénaboglyákban.

Zemplén megye

Répváraly verte agyon az anyósát. Borzalmas bűntény tartja igazolomban Tarcal község lakosságát. Tar István tarcali földműves özv. Daffkal Józsefné nevű anyósát a reggeli órákban, saját házuk pincéjében rövid szálváltás után megölte. Tar István család ügybő ki-folyólag hosszabb idő óta haragban él az anyósával. A gyilkosság előzetesnek megrendelt 5 óra tájban Tar figyelmes lett arra, hogy anyósát felkelt és a pincébe megy. Azonnal utána ment és kérdésre vonta az öreg asszonyt, akivel csakhamar összeveszett, majd egy répváraly olyan hatalmas ütést mért a fejére, hogy Dafkainé a pincébe felhalmozott burgonyára zuhant. Mig az anyós eszmélet nélkül hevert a burgonyán, veje tovább ütötte fejét a répváraly és amikor látta, hogy az asszonyban még mindig van élet, a közelben heverő balta megragadta és azal meg egyszer fejbe vágta, minek következtében koponyacsonttörést szenvedett. Dafkainé még akkor is életjelet adott magáról. Erre a minden emberi érzésből kivetkőzött vő vad dühében egy burgonyát nyomott anyósájába és azt addig nyomta tokiára, míg meg nem halt. A bestialis módon elkövetett gyilkosság után, hogy a gyilkosság látványát eltüntesse egy kétégy kapával addig vágta a pincé mezenyét, míg az egy nagyobb darabon beomlott és az öreg asszonyt maga alá temette. Mikor meglátta megölte, aztán — mint aki jól végezte dolgát — harulról kiment a mezőre és ott munkához látott. Később a hozzátartozóknak feltűnt Dafkainé hosszabb távolléte. Keresésére indultak és rövidesen meglátták a pincében heverő omoladé alatt élettelenül. Az esetet azonnal bejelentették a hatóságknál. Eleinte az volt a vélemény, hogy az öreg asszonyra né szakadt a föld a pincébe, de amikor a tűzetesebb nyomozás folyamán a csendőrök észrevették a burgonyát és a pince talaján a vérvonokat, az a gyantámadt, hogy az öreg asszonyt gyilkosságnak az illozta. A gyantá cupán Daf-

Zala megye

Zalamegye kevesebb nemzetgyűlései képviselőt kíván. Zalamegye törvényhatósága feliratot szán-

BUDAPEST OKTÓBER 25

A KORMÁNY helyzete egyre jobban elfajult. A kisgazdák, akik nagyban hozzájárultak az élet megrágrításához és mérhetően megdagadtak, most a politikában is uralkodó helyzetet. Több személyt akarnak ráerőszakolni a kormányra, különben megvonják támogatásukat gróf Bethlen Istvántól.

Valóságos kormányválság

keletkezett ebből, mert ha gróf Bethlen István miniszterelnök nem teljesíti a kisgazdák kívánságait, akkor ezek kivonulnak a pártból, ami a fajvédők kiválása után érzékeny veszteséget jelent a kormányt támogató pártban. Bár a kormány még mindig nem látta be, hogy politikája egyáltalán nem egyezik a többség felfogásával.

Gróf Bethlen István miniszterelnök lemondásáról

esik szó, ami azonban nem jelentené a Bethlen-uralom távozását, mert új kormányt alakítana, ami a kormány politikájának aligha változtatna. Amíg ugyanis gróf Bethlen István a miniszterelnök, addig az ő akaratja érvényesül. Az új alakított kormányban is ő akarja megválasztani a munkatársait s így az új Bethlen kormány csak a régi kormányzat folytatása lenne.

Gömbös Gyula nyilatkozata,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Nem toloncolják ki Erzséber gyilkosát,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Valószínűleg szabadon eresztik a gyilkos német volt katonatisztet,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Négy hétig lakott a szénaboglyákban

és a gellérthegi barlangokban egy körözött tolvaj. Egyik éjjel ráakadt a rendőrszemre és előállította a főkapitányságon, ahol letartóztatták, mert kiderült, hogy Debrecenből lopásért körorzik. Előadta, hogy nem tudott foglalkozáshoz jutni, azért lakott a gellérthegi barlangokban és a szénaboglyákban.

Zemplén megye

Répváraly verte agyon az anyósát. Borzalmas bűntény tartja igazolomban Tarcal község lakosságát. Tar István tarcali földműves özv. Daffkal Józsefné nevű anyósát a reggeli órákban, saját házuk pincéjében rövid szálváltás után megölte. Tar István család ügybő ki-folyólag hosszabb idő óta haragban él az anyósával. A gyilkosság előzetesnek megrendelt 5 óra tájban Tar figyelmes lett arra, hogy anyósát felkelt és a pincébe megy. Azonnal utána ment és kérdésre vonta az öreg asszonyt, akivel csakhamar összeveszett, majd egy répváraly olyan hatalmas ütést mért a fejére, hogy Dafkainé a pincébe felhalmozott burgonyára zuhant. Mig az anyós eszmélet nélkül hevert a burgonyán, veje tovább ütötte fejét a répváraly és amikor látta, hogy az asszonyban még mindig van élet, a közelben heverő balta megragadta és azal meg egyszer fejbe vágta, minek következtében koponyacsonttörést szenvedett. Dafkainé még akkor is életjelet adott magáról. Erre a minden emberi érzésből kivetkőzött vő vad dühében egy burgonyát nyomott anyósájába és azt addig nyomta tokiára, míg meg nem halt. A bestialis módon elkövetett gyilkosság után, hogy a gyilkosság látványát eltüntesse egy kétégy kapával addig vágta a pincé mezenyét, míg az egy nagyobb darabon beomlott és az öreg asszonyt maga alá temette. Mikor meglátta megölte, aztán — mint aki jól végezte dolgát — harulról kiment a mezőre és ott munkához látott. Később a hozzátartozóknak feltűnt Dafkainé hosszabb távolléte. Keresésére indultak és rövidesen meglátták a pincében heverő omoladé alatt élettelenül. Az esetet azonnal bejelentették a hatóságknál. Eleinte az volt a vélemény, hogy az öreg asszonyra né szakadt a föld a pincébe, de amikor a tűzetesebb nyomozás folyamán a csendőrök észrevették a burgonyát és a pince talaján a vérvonokat, az a gyantámadt, hogy az öreg asszonyt gyilkosságnak az illozta. A gyantá cupán Daf-

Zala megye

Zalamegye kevesebb nemzetgyűlései képviselőt kíván. Zalamegye törvényhatósága feliratot szán-

BUDAPEST OKTÓBER 25

A KORMÁNY helyzete egyre jobban elfajult. A kisgazdák, akik nagyban hozzájárultak az élet megrágrításához és mérhetően megdagadtak, most a politikában is uralkodó helyzetet. Több személyt akarnak ráerőszakolni a kormányra, különben megvonják támogatásukat gróf Bethlen Istvántól.

Valóságos kormányválság

keletkezett ebből, mert ha gróf Bethlen István miniszterelnök nem teljesíti a kisgazdák kívánságait, akkor ezek kivonulnak a pártból, ami a fajvédők kiválása után érzékeny veszteséget jelent a kormányt támogató pártban. Bár a kormány még mindig nem látta be, hogy politikája egyáltalán nem egyezik a többség felfogásával.

Gróf Bethlen István miniszterelnök lemondásáról

esik szó, ami azonban nem jelentené a Bethlen-uralom távozását, mert új kormányt alakítana, ami a kormány politikájának aligha változtatna. Amíg ugyanis gróf Bethlen István a miniszterelnök, addig az ő akaratja érvényesül. Az új alakított kormányban is ő akarja megválasztani a munkatársait s így az új Bethlen kormány csak a régi kormányzat folytatása lenne.

Gömbös Gyula nyilatkozata,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Nem toloncolják ki Erzséber gyilkosát,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Valószínűleg szabadon eresztik a gyilkos német volt katonatisztet,

amelyben megfenyegette Budapest polgárát, hogy erőszakal is megakadályozza elvtársait a zsidók bevonulását a városi polgárság roszására, nagy felháborodást váltott ki. A városi polgárság intézkedéseket vár gróf Bethlen István miniszterelnöktől Gömbös Gyula fajvédővezér forradalmi törekvései ellen. Apponyi Albert elsőként tekinthető Gömbös Gyula nyilatkozatát.

Négy hétig lakott a szénaboglyákban

és a gellérthegi barlangokban egy körözött tolvaj. Egyik éjjel ráakadt a rendőrszemre és előállította a főkapitányságon, ahol letartóztatták, mert kiderült, hogy Debrecenből lopásért körorzik. Előadta, hogy nem tudott foglalkozáshoz jutni, azért lakott a gellérthegi barlangokban és a szénaboglyákban.

Zemplén megye

Répváraly verte agyon az anyósát. Borzalmas bűntény tartja igazolomban Tarcal község lakosságát. Tar István tarcali földműves özv. Daffkal Józsefné nevű anyósát a reggeli órákban, saját házuk pincéjében rövid szálváltás után megölte. Tar István család ügybő ki-folyólag hosszabb idő óta haragban él az anyósával. A gyilkosság előzetesnek megrendelt 5 óra tájban Tar figyelmes lett arra, hogy anyósát felkelt és a pincébe megy. Azonnal utána ment és kérdésre vonta az öreg asszonyt, akivel csakhamar összeveszett, majd egy répváraly olyan hatalmas ütést mért a fejére, hogy Dafkainé a pincébe felhalmozott burgonyára zuhant. Mig az anyós eszmélet nélkül hevert a burgonyán, veje tovább ütötte fejét a répváraly és amikor látta, hogy az asszonyban még mindig van élet, a közelben heverő balta megragadta és azal meg egyszer fejbe vágta, minek következtében koponyacsonttörést szenvedett. Dafkainé még akkor is életjelet adott magáról. Erre a minden emberi érzésből kivetkőzött vő vad dühében egy burgonyát nyomott anyósájába és azt addig nyomta tokiára, míg meg nem halt. A bestialis módon elkövetett gyilkosság után, hogy a gyilkosság látványát eltüntesse egy kétégy kapával addig vágta a pincé mezenyét, míg az egy nagyobb darabon beomlott és az öreg asszonyt maga alá temette. Mikor meglátta megölte, aztán — mint aki jól végezte dolgát — harulról kiment a mezőre és ott munkához látott. Később a hozzátartozóknak feltűnt Dafkainé hosszabb távolléte. Keresésére indultak és rövidesen meglátták a pincében heverő omoladé alatt élettelenül. Az esetet azonnal bejelentették a hatóságknál. Eleinte az volt a vélemény, hogy az öreg asszonyra né szakadt a föld a pincébe, de amikor a tűzetesebb nyomozás folyamán a csendőrök észrevették a burgonyát és a pince talaján a vérvonokat, az a gyantámadt, hogy az öreg asszonyt gyilkosságnak az illozta. A gyantá cupán Daf-

Zala megye

Zalamegye kevesebb nemzetgyűlései képviselőt kíván. Zalamegye törvényhatósága feliratot szán-

CLE K-R

MEGKEZDŐ

November 25-ig városi jótékony

Cleveland má...
dik évi Commu...
tését. Nem keves...
000 dollárt akar...
vett, hogy meg...
évre kínesei lát...
112 köztétkegy...
fentartás és más...
jakk.

A gyűjtemény...
25-ig tart. A gy...
kétévtelenti egy...
4,375,000 dollár...
A nagy munka...
férfi és nő végy...
Cleveland az E...
ötödik legnagyobb...
szerepe van a vas...
gyártási közp...
gepönt, itt van...
gyobb városi ad...
város a világ leg...
amely a city man...
zati formát meg...
mindevel nem...
hírnevet, mint...
Fund megteremt...
Ez az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Az intézmény...
szellemre. A gy...
intézmények célja...
amelyek a háború...
land az emberze...
nyeknek támogat...
ez az évi gyűjt...
Chest néven.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba

SWITZERLAND BUILDING, CLEVELAND, O.

Magyarországba



30 UJRA! Az Egyesült Államok egyik legnagyobb magángazdasági vállalkozása... Magyarországra...

WHITE STAR LINE RED STAR LINE AMERICAN LINE

Magyarországba

CZECHOSLOVAKIARA, ROMANIA, JUGOSZLAVIARA

EGYENESEN CHERBOURG ÉS HAMBURGRA ORCA

Karácsonyi indulás

Ordna Dec. 9

Az utolsó még idejében fognak megkezdni karácsonyra és újévre.

A társaság egy külön képviselője lesz az utasok kíséretében...

THE ROYAL MAIL STEAM PACKET CO.

26 Broadway, New York

kainé vejeire terelődött, akiről tudták, hogy anyosával nem egyeztetett...

Vese vagy Májbajban szenved?

Élet-Elixirt

Számítatlan embernek hozott már gyógyulást...

M. GUTTMAN

Operációt tanácsoltak barátjának azt mondva "ne tegyed"

Chicago, Illinois

Próbáld meg előbb a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound

Három-négy napon keresztül kellett az ágyban lennem...

Próbáld meg előbb a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound

Piros, Piros, Piros

Piros bort a pohárba

Tilos, tilos, tilos

Háromszor is tilos

Más Dohányt a pipába

Mint a híres NÉGYES

A füstje nem mérgező

Próbálja meg kend már

Minden percért nagy ká

Magának ezt ajánlja a

Négyes Tobacco Shop

423 EAST 5th STREET, NEW YORK, N. Y.

CLEVELANDI K-R-O-N-I-K-A

MEGKEZDŐDÖTT MA A COMMUNITY FUND GYŰJTÉSE VÁROSSZERTÉ

November 25-ig 4.375.000 dollárt akarnak összegyűjteni a város jótékonyági alapjára.

Cleveland ma kezdte meg hatodik évi Community Fund gyűjtését.

A gyűjtési kampány november 25-ig tart.

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

Az intézmény a War Chest szellemében...

A VADÁSZÁSNAK MÁRIS VANNAK BŐVEN ÁLDOZATAI

Remezky Pál súlyosan megsebesült Medina határában.

Szombaton kezdődött meg a vadászati jédeny Ohionban...

Sajnálkozva adták sajról-sajrára szombaton a west sidei magyarok...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

A vadászati jédeny Ohionban a már az első napnak volt vesztése...

HALÁLRAGÁZOLT 6 ÉVES LEÁNYKA

Játszóterének kergetése közben szaladt a teherautomobil elé.

Az E. 41st st. és Superior ave. sarkán rémes jelenetek voltak...

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

A teherautomobil vezetője felvette a leánykát a elvittte az Emergency Hospitalba...

A leányka Charles E. Newton neje, 1563 E. 41st street lakosok gyermeke volt.

TÁRGYALJÁK MÁR HAHNEL RENDŐR GYLKOSAI PERÉT

Albert "Red" Holt bűnügyét Kramer bíró, Prymas bűnügyét meg Baer bíró előtt tárgyalják esküdtsek elé.

A megyei törvényszéken egy szerre indult meg a Hahnel Mihály Metzzenéfi (Abauj m.) származású shakerheightsi rendőr gyilkosainak büntörgyalása.

Az egyik banditát, Albert "Red" Holt-ot az öreg megyei törvényszéki épület harmadik emeleti 3. számú termében Samuel Kramer bíró előtt, Joe Prymas, a tényleges gyilkost meg George P. Baer bíró előtt állították esküdtsek elé...

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

Az esküdtsek megalakítása a pogit tarthat mindegyik tárgyaláson.

PEGYHÁZBA JUTNAK A CSALÓ BANKÁROK

Peskindet és két társát bűnösnek találta az esküdtsek.

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

Az esküdtsek bűnösnek találta a Municipal Savings & Loan Company bukott bankéig csalással vádolt tisztviselői közül három...

NAGY BAZÁROK A HITKÖZSÉGEK MESEGITÉSÉRE

A West Sidei Szent Imre hitközség egylete és tagjai lelkesedéssel, teljes odaaccélással készülnek a hitközség bazárjára...

A West Sidei Szent Imre hitközség egylete és tagjai lelkesedéssel, teljes odaaccélással készülnek a hitközség bazárjára...

A West Sidei Szent Imre hitközség egylete és tagjai lelkesedéssel, teljes odaaccélással készülnek a hitközség bazárjára...

A West Sidei Szent Imre hitközség egylete és tag

KIS HÍRDETESEK ARSZABASA

KRESZTESZ. MUNKAT KERES... HAZASSAGI HIRDETESEK... MUNKAT NYER — FERFI

BENCs, FLOOR és MASINA MODLSOK felvétetnek.

MASON-DAVIS CO. 7740 South Chicago Ave. Chicago, Ill.

OTOM MFG. CO., 90 St. Marks Place, New York City

MUNKAT NYER — NŐ 500 tanult keresni szépségápolási tanfolyamra azonnal.

THE WENZEL WAY 177 N. State St. Room 306 Chicago, Ill.

ELADÓ TÁRGYAK. 500 DOLLAROS gyönyörű... ELADÓ AUTOMOBILOK.

ORVOSI IRODAK. Chicago Magyar Orvos Dr. Löwinger Ernő

OKTATÁS. ANGOLUL beszélni... KEREKES BROS.

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

ANGOLUL Kétfelnyel... ANGOLUL Kétfelnyel

HAZASSAGI HIRDETESEK... HAZASSAGI HIRDETESEK

Második betáblázásra adunk kölcsönöket ingatlanokra.

ALEXANDER HILL 6112 Woodland Ave. Randolph 6050-J

ELADÓ HAZAK. FINOM HELY a Southwest oldalon.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

Joseph Kimmel, Peoples State Bank épület

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

WOODMERE Real Estate Co. DETROIT, MICH.

PAPP MIKLÓS 1983 West 25th St. Cleveland, O.

SAMUEL SILBERGER Magyar Újnyelvi és Jogi Szolgálat

Kovácsy M. Andor 617 Broadway, Eastman Building

W. H. SCHWARTZ 1160 East 12th St.

H. E. VARGA 641 Society for Savings Bank Bldg.

Gottlieb Lajos 1160 East 12th St.

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

MAGYAROK AMERIKÁBAN

COLUMBUSI HIREK

Közlő: Péterfy Lajos, helyi képviselő

W. H. SCHWARTZ 1160 East 12th St.

H. E. VARGA 641 Society for Savings Bank Bldg.

Gottlieb Lajos 1160 East 12th St.

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

MAGYAROK AMERIKÁBAN

ASHTABULAI, O. REF. EGYHAZ KÖRÉBŐL.

Közlő: Harányi Sándor, lelkes.

W. H. SCHWARTZ 1160 East 12th St.

H. E. VARGA 641 Society for Savings Bank Bldg.

Gottlieb Lajos 1160 East 12th St.

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

MAGYAROK AMERIKÁBAN

FAIRPORTI MAGYAR REF. EGYHAZ KÖRÉBŐL.

Közlő: Krivulka Károly, lelkes.

W. H. SCHWARTZ 1160 East 12th St.

H. E. VARGA 641 Society for Savings Bank Bldg.

Gottlieb Lajos 1160 East 12th St.

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

MAGYAROK AMERIKÁBAN

Thanksgiving Day bál.

Thanksgiving Day bált rendez egyházi és laikusok Köre.

W. H. SCHWARTZ 1160 East 12th St.

H. E. VARGA 641 Society for Savings Bank Bldg.

Gottlieb Lajos 1160 East 12th St.

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

MAGYAROK AMERIKÁBAN

MARTINS FERRY-CRESCENT, O. REF. EGYHAZ.

Egyházi életünk új templomunk felavatása óta örvédenesen jár.

W. H. SCHWARTZ 1160 East 12th St.

H. E. VARGA 641 Society for Savings Bank Bldg.

Gottlieb Lajos 1160 East 12th St.

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

MAGYAROK AMERIKÁBAN

EL PASO, N.Y.

EL PASO, N.Y. American Federation of Laborers

W. H. SCHWARTZ 1160 East 12th St.

H. E. VARGA 641 Society for Savings Bank Bldg.

Gottlieb Lajos 1160 East 12th St.

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához

SZABADALOM. Irjon a szabadalmi irodához